

Falta de Equipo Provoca Muertes en Maternidad

Un promedio de 2 niños por día mueren en el hospital Maternidad a causa de la apoxia neonatal (daño en el cerebro) y no pueden ser salvados por la falta de equipo adecuado.

El doctor Ricardo Henríquez Quinónez, jefe de Neonatología de dicho centro asistencial, viene organizando desde hace 8 años las Cruzadas de la Ternura, con el objeto de recaudar dinero para adquirir material quirúrgico que utilizan a cada mo-

mento y que por cierto una parte es descartable y otro se deteriora por el intenso uso.

Refiere el médico que en Maternidad nacen 60 niños diariamente, y de éstos 10 vienen enfermos y 2 mueren. Es decir, que 8

restantes deberán ser tratados con el fin de curarlos y salvarlos.

Para salvar a los recién nacidos sin metodología ni equipo, el porcentaje de niños que quedan con daño cerebral es muy alto.

—Favor pase a la página 24.

11 de Mayo Conmemoran Nacimiento de Mangoré

El 11 de mayo, a las cinco de la tarde, será el concierto en conmemoración del famoso guitarrista Agustín Barrios Mangoré, en Santa Tecla, evento que dirigirá el profesor José Cándido Morales.

Por la mañana de ese día, a las once, en la UCA, el doctor Roberto Bracamonte ofrecerá un recital en honor del mismo maestro paraguayo.

Mientras tanto, el jueves dos de mayo, en la radio 1080 se pasará un programa especial de dos horas, dedicado igualmente a Mangoré, en el que algu-

nos discípulos del gran maestro hablarán sobre su vida y obra, narrando algunas anécdotas.

Además se pondrán cintas grabadas por Jhon Williams, famoso guitarrista clásico, en las que se podrá apreciar la extraordinaria habilidad artística de Mangoré, quien interpreta incluso su propia música.

Se espera que el público colabore con su presencia y su sintonía a este homenaje, fuera de lo común, a tan insigne maestro de la guitarra. Todos estos eventos serán gratis.



ASESINADA. Rina Graciela Andrade Durán, de 37 años, jefe de la oficina de Correos del barrio Santa Anita, fue asesinada de un balazo en la cabeza.



CRISIS SALVADOREÑA. Dr. José Roberto García Alvarado, presidente de la Asociación Salvadoreña del Derecho de Trabajo, expuso en un Congreso de Abogados Laboristas de Costa Rica, la crisis salvadoreña.

Tercera Empleada de Correos es Asesinada

De un balazo en la frente fue asesinada ayer en la mañana Rhina Graciela Andrade Durán, de 37 años, administradora de la sucursal No. 10 de Correos del barrio Santa Anita, sumando tres las empleadas postales que mueren en forma idéntica.

Carlos Gilberto Aquino, auxiliar de la oficina, dijo que a las 9 de la mañana

llegaron a la oficina dos sujetos como de unos 25 años. A él le dijeron que levantara las manos y cuando la señora se levantaba de su asiento, uno de los sujetos le disparó en la frente.

El mismo desconocido le disparó también al auxiliar, pero este se hizo a un lado y el tiro calibre 45

—Favor pase a la página 24.

Abogado Enfoca Crisis y Sindicalismo Salvadoreño

La seriedad de la crisis que afecta a nuestro país, así como el papel poco constructivo que han llevado a cabo muchos sindicatos,

señaló el Dr. Roberto García Alvarado, Presidente de la Asociación Salvadoreña del Derecho de Trabajo, durante el IV Congreso Centro Americano y de El Caribe de Derecho de Trabajo y Seguridad Social, efectuado en

San José, Costa Rica, del 14 al 19 de abril.

El Dr. García Alvarado —según informan en la Asociación— presentó una ponencia titulada "El Papel de los Sindicatos en la Sociedad Democrática en Crisis", en la cual tuvo oportunidad de hablar —dijeron— en forma extensa y clara sobre la crisis salvadoreña.

—Favor pase a la página 24.



PINTORAS SOBRE PORCELANA.— La Asociación Salvadoreña de Pintoras sobre Porcelana, hablan en una conferencia sobre las técnicas que se utilizan para elaborar sus trabajos en la porcelana. Después se realizó una exhibición de piezas pintadas de porcelana. Izquierda a derecha: Sras. Martha Alicia de Campos, Astrid de Sandoval, Rosa Lidia de Campos (presidenta); Lourdes de la Riva, Eva C. de Chávez, Ana María de Alam y Sonia Vega.

50 Terroristas Muertos en Ataque a La Palma

Más de cincuenta terroristas muertos y gran cantidad de heridos resultaron ayer en la madrugada cuando atacaron posiciones del ejército en La Palma y San Ignacio, Chalatenango.

El ataque, de acuerdo con los datos proporcionados por el COPREFA, se inició alrededor de las 2 de la madrugada y se prolongó durante 2 horas. El fuego fue repellido por

efectivos de la 4a. Brigada de Infantería destacados en dicha población quienes tuvieron 10 bajas y 13 heridos. También murió un civil.

Agregan los datos que ayer en la mañana el Ejército tenía total control de los lugares atacados, y que miembros especializados del batallón Cobra, de la Cuarta Brigada de Infantería emprendieron la persecución de los terroristas,

que huían en desbandada. Varios campesinos, informa COPREFA, dijeron haber visto cuando los sediciosos cargaban una considerable cantidad de muertos y heridos en los combates con el ejército.

La Palma es una pequeña ciudad enclavada en la zona montañosa de Chalatenango y es muy conocida por sus artesanías

—Favor pase a la página 24.

Tablero Judicial

Reconocen Cadáver de Joven Apuñalado en Cojutepeque

Cojutepeque. Ernesto Aquiles Angel Beltrán, de 27 años, fue encontrado muerto el lunes en la tarde a la orilla de la Carretera Panamericana, que pasa a la orilla de esta ciudad. La policía dijo que el cadáver vestía solamente calzoneta y presentaba cinco lesiones producidas con arma corto-punzante. La policía señaló también no tener conocimiento sobre los móviles y la forma en que ocurrieron los hechos.

Angel era hijo de Rosa Irma Angel, originario de Te-

—Favor pase a la página 31.

Terroristas Saquean y Destruyen Chapeltique

Un grupo de subversivos, dice el Ejército, incurrió el martes pasado en Chapeltique, San Miguel y provocó destrozos en la localidad aprovechando que no había vigilancia del Ejército.

Los terroristas en cuanto se posesionaron de la localidad, una de las más apacibles de la región, cortaron los cables de energía

eléctrica, incendiaron mobiliario de las oficinas del Gobierno, destruyeron documentos de la Alcaldía Municipal y dinamitaron los locales de ANTEL y Correos.

Agregan los informes que los mismos sujetos robaron toda la medicina que estaba en la Unidad de Salud de dicha población,

—Favor pase a la página 24.

Inauguran Talleres en el INAM de Colonia Zacamil

Ayer en la mañana fueron inaugurados los talleres del Instituto Nacional "Alberto Masferrer" de la Colonia Zacamil, Mejicanos.

Los talleres llevan el nombre de "Profesor José Luis Castañeda", en honor a su director que así se llama, de quien alumnos y padres de familia reconocen que es quien ha luchado "contra viento y ma-

rea", para que los talleres queden instalados.

La idea la puso en pie el profesor Castañeda —según afirman sus alumnos— desde hace unos cinco años. Su propósito era que los alumnos, a la vez que se preparaban en sus diferentes bachilleratos, tendrían la oportunidad de aprender un oficio, ya fuera de carpintero, mecá-

—Favor pase a la página 15.



INAUGURAN TALLERES EN INAM. Ayer se llevó a cabo la inauguración de talleres en el Instituto Nacional "Alberto Masferrer", de la Colonia Zacamil, Mejicanos, efectuándose un desfile de alumnos por las principales calles de la colonia. Además se iniciaron juegos intramuros. Los talleres llevan el nombre de "Profesor José Luis Castañeda", en honor a su director (derecha), que así se llama.